

『新 馬の医学書』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
P365 図4-177 説明文の最後記載の出典	(JRA原図)	(樋口徹博士提供)
P403 図5-2	大腿骨外側滑車稜に認められた	大腿骨内側顆に認められた
P421 右段 1行目	グレード0～3	グレードⅠ～Ⅳ
P421 右段 3行目	グレード1	グレードⅡ
P421 右段 4行目	グレード2	グレードⅢ
P421 右段 6行目	グレード3	グレードⅣ
P423 図5-32	中央の写真を削除 (OCD症例ではないため)	